
上昇等 下降等 達成 未達成 上昇等 下降等 達成 未達成 有効 非有効
①豊かな心と体の育成 4 4 50% 3 5 38% 8 0 100%
②教育水準の向上 1 3 25% 1 3 25% 4 0 100%
③教育環境の整備 3 1 75% 3 1 75% 4 0 100%
④児童・生徒の状況に応じた支援の充実 1 3 25% 1 3 25% 4 0 100%
⑤生涯学習の充実 4 1 80% 4 1 80% 5 0 100%
⑥芸術文化の充実 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%
⑦ジェンダー平等社会の推進 2 1 67% 0 3 0% 3 0 100%

件数 16 13 55% 13 16 45% 29 0 100%
⑧結婚・妊娠・出産への支援 0 2 0% 0 2 0% 2 0 100%
⑨保育・幼児教育の充実と質の向上 2 0 100% 2 0 100% 2 0 100%
⑩子育て環境の充実 2 0 100% 2 0 100% 2 0 100%
⑪こどもの健やかな成育のための支援 1 2 33% 1 2 33% 3 0 100%

件数 5 4 56% 5 4 56% 9 0 100%
⑫疾病予防の推進 1 3 25% 1 3 25% 4 0 100%
⑬心身の健康づくりの推進 1 3 25% 2 2 50% 4 0 100%
⑭放射線に対する健康不安の軽減 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%
⑮あらゆる世代でのスポーツの推進 3 0 100% 3 0 100% 3 0 100%
⑯地域医療提供体制の維持・強化 3 1 75% 2 2 50% 4 0 100%
⑰地域の包括的な医療・介護サービス提供体制の推進 1 1 50% 1 1 50% 2 0 100%
⑱地域福祉の向上 5 0 100% 3 2 60% 5 0 100%
⑲介護予防と高齢者福祉の向上 3 1 75% 2 2 50% 4 0 100%
⑳障がい児・者福祉の向上 1 2 33% 3 0 100% 3 0 100%

件数 19 11 63% 18 12 60% 30 0 100%
㉑担い手の確保・育成と効率的な生産基盤の整備 4 0 100% 4 0 100% 4 0 100%
㉒戦略的な生産と需要を創出する流通・販売の推進 2 1 67% 0 3 0% 3 0 100%
㉓活力と魅力ある農山漁村の創出 2 0 100% 1 1 50% 2 0 100%
㉔ロボット・ドローンを始めイノベ重点分野等の新産業創出・育成 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%
㉕市内事業者の振興 3 0 100% 0 3 0% 3 0 100%
㉖多様な人材の確保と就労支援の充実 2 0 100% 2 0 100% 2 0 100%
㉗新たなチャレンジを支える街なかの活性化 1 0 100% 0 1 0% 1 0 100%
㉘通年観光の推進 2 0 100% 2 0 100% 2 0 100%
㉙馬事文化振興及び馬事関連観光の推進 1 1 50% 0 2 0% 1 1 50%
㉚交流人口の拡大 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%

（１０）移住定住 ㉛移住促進・定住支援の充実 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%
件数 20 2 91% 12 10 55% 21 1 95%

32道路網の整備 2 0 100% 1 1 50% 2 0 100%
33雨水排水対策の推進 1 0 100% 0 1 0% 1 0 100%
34上下水道の整備 2 0 100% 0 2 0% 2 0 100%
35住環境の整備 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%
36公共交通の確保 3 0 100% 3 0 100% 3 0 100%
37ごみの減量と再資源化の推進 1 1 50% 0 2 0% 2 0 100%
38環境の保全 1 1 50% 2 0 100% 2 0 100%
39脱炭素社会を目指したエネルギーの利活用 2 0 100% 2 0 100% 2 0 100%
40防災体制の強化 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%
41消防力の強化 2 0 100% 2 0 100% 2 0 100%
42交通安全の推進 1 0 100% 0 1 0% 1 0 100%
43防犯の推進 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%
44市民相談体制の充実 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%

件数 19 2 90% 14 7 67% 21 0 100%
45地域コミュニティの再構築と活性化 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%
46NPO・市民活動団体等と協働の推進 1 0 100% 0 1 0% 1 0 100%
47情報発信・広報の推進 1 1 50% 0 2 0% 2 0 100%
48効果的な行政運営 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%
49デジタル変革（DX)の推進 0 0 - 0 0 - 0 0 -
50公有財産保有量の最適化と活用 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%
51健全な財政運営 1 2 33% 0 3 0% 3 0 100%

件数 6 3 67% 3 6 33% 9 0 100%
52旧避難指示区域の復興・再生 2 0 100% 2 0 100% 2 0 100%
53東日本大震災及び原発事故被災者への支援 1 1 50% 1 1 50% 2 0 100%
54環境の回復 1 0 100% 1 0 100% 1 0 100%

件数 4 1 80% 4 1 80% 5 0 100%

割合
124 1
99% 1%

計

125
100%55% 45% 100%

有効 非有効

100%

達成 未達成 計

総件数 11 125

５　都市基盤・環境・防災

施策（KPI・有効性）・事務事業（成果指標（R5のみ活動指標）） 達成 未達成 計

0 100%７　原子力災害復興 1

総件数 69 56

政策の柱（KGI）

割合 58% 42% 100%

（１５）コミュニティ・市民参加

（１６）行財政

（１７）原子力災害復興

６　地域活動・行財政

0 3 0% （１２）生活環境

（１３）地域防災

（１４）交通安全・防犯

8 19

2 00

63% 37%

33%

100%

100%

（７）農林水産業

（８）商工業

施策基本施策
KPIの達成状況 達成

割合

（２）生涯学習

（６）福祉

（３）こども・子育て

R4実績に対する
KPIの状況

１　教育・学び

２　こども・子育て

KGIの達成状況 達成
割合

2 3 40%

政策の柱

1 0

R4実績に対する
KGIの状況

2 3

2 0

【政策・施策の評価指標の達成状況】
　この表は、７つの政策の柱及び５４の施策について、令和５年度末の「KGI・KPI（実績値）」の達成状況を一覧化したものです。

４　産業・しごとづくり・移住定
住

（４）健康・スポーツ

1 1 50%

1 0 100%

4 1

（５）地域医療

（９）観光交流

（１）学校教育

KPIの有効性 有効
割合

３　健康・医療・福祉

上昇等
割合

40%

100%

100%

60%3 2

1 2

2

上昇等
割合

計

125
100%

上昇等 下降等

89 36
71% 29%

計

19
100%

1 0

上昇等 下降等

12 7

80%

（１１）都市基盤

資料２
【R4実績に対するKGI/KPIの状況︓凡例】

上昇等︓KGI・KPIがR4実績に対し上昇、改善傾向であること。

下降等︓KGI・KPIがR4実績に対し現状維持、下降、悪化傾向であること。
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